Gebrauchsanweisung HG Naturstein Farbvertiefer

- 1. Den Untergrund am besten mit *HG Fliesen Reiniger* extra stark (Produkt 20) reinigen, so dass der Untergrund vollständig sauber, staub-, fett- wachs- und politurfrei ist. Eventuell vorhandene Zement- und/oder Mörtelreste mit *HG Fliesen Zementschleier Entferner* (Produkt 11) oder *HG Fliesen Zementreste Entferner* (Produkt 12) entfernen. Für Marmor, Blaustein und andere kalkhaltige Natursteine *HG Naturstein Zementschleier Entferner* (Produkt 31) verwenden.
- Anschließend den Untergrund 3 Tage trocknen lassen. Bei eingeschalteter Fußbodenheizung 24 Stunden trocknen lassen. Die Fußbodenheizung 12 Stunden vor der Behandlung ausschalten.
- 3. Während der Verarbeitung Haushaltshandschuhe tragen.
- 4. HG Farbvertiefer DÜNN und gleichmäßig mit drehenden Bewegungen mit einem sauberen, fusselfreien Tuch auftragen. Bei größeren Oberflächen HG Farbvertiefer mit einer Mohair-Farbrolle DÜNN und gleichmäßig auftragen und anschließend mit einem sauberen, fusselfreien Tuch oder mit einem Lowspeed-Bohnergerät mit Lammfell einreiben.
- 5. Nach maximal 5 bis 10 Minuten ist *HG Farbvertiefer* in den Untergrund gezogen. Danach das überschüssige Material sehr gründlich mit einem trockenen Tuch (eventuell mit Terpentin) entfernen.
- Die Behandlung auf sehr porösen Untergründen wiederholen, bis der Untergrund das Produkt nicht mehr aufnimmt (maximale Farbvertiefung);
- 7. Ist Glanz gewünscht, muss der Untergrund nach 30-40 Minuten mit einem sauberen, trockenen, fusselfreien Tuch oder mit einem Bohnergerät mit weißem, nicht gewebtem Pad oder mit einem (Parkett-)Bohnergerät mit Filzscheiben auf Glanz geputzt werden.
- 8. Nach 4 Stunden ist die behandelte Oberfläche begehbar/ verwendbar und nach 3 Tagen wieder vollständig belastbar.
- Nach Verwendung vor dem Verschließen der Flasche bitte Hals und Verschluss gründlich reinigen, so dass sich die Flasche bei der nächsten Verwendung leicht wieder öffnen lässt.

Verbrauch:

± 100 m² pro Liter, je nach Saugkraft des Natursteins.



HG International b.v., Damsluisweg 70, 1332 EJ Almere, Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700

Pflege:

- Der Boden kann mit HG Fliesen und Feinsteinzeug Reiniger (Produkt 16), HG Fliesen Reiniger Glanz (Produkt 17) oder HG Naturstein Reiniger Glanz (Produkt 37) gepflegt werden.
- Hartnäckige Flecken und/oder intensive Verschmutzung mit HG Naturstein Reiniger extra stark (Produkt 40) oder HG Fliesen Reiniger extra stark (Produkt 20) entfernen.
- Zur Ausbesserung von Beschädigungen (verschlissenen Stellen) und/oder Kratzern kann HG Farbvertiefer stellenweise angewendet werden.

Achtung:

- Dieses Produkt ist nicht für die Verwendung im Außenbereich geeignet.
- HG Farbvertiefer trocknet am besten bei einer Temperatur von 15-25 °C und einer relativen Luftfeuchtigkeit von 50-80 %. Gutes Lüften beschleunigt die Trocknung. Unter ungünstigeren Umständen ist mit einer längeren Trocknungszeit zu rechnen.
- Nachdem HG Farbvertiefer einmal getrocknet ist, lässt sich dieser nur noch mit HG Fleckentferner (Verdünnung 1:3) entfernen.
- Darf nicht auf polierten, glasierten oder nicht absorbierenden Oberflächen verwendet werden.
- Nach Öffnung bei Aufbewahrung in geschlossener Verpackung ca. 1 Jahr haltbar.
- Achtung: Absorbierende Materialien (Wischlappen u.ä.), die mit diesem Produkt in Berührung kommen, können sich nach Verwendung während des Trocknens durch Selbsterwärmung entzünden. Deshalb die Materialien nach Verwendung ganz ausfalten und an der Luft trocknen lassen. Sie können die Materialien nach Verwendung auch erst gründlich mit Wasser aus - waschen und danach in einer luftdichten Tüte verpacken und in den Abfalleimer werfen. Aufgrund der Selbst - entzündung ist die Benutzung von schwammartigen Materialien NICHT zu empfehlen.

Vorsichtsmaßnahmen:

- Beachten Sie, dass benutzte Tücher sich selbst entzünden können: ausgefaltet trocknen lassen.
- Vor Feuer/Hitze schützen.
- Während der Verarbeitung nicht essen oder trinken.

Medizinisches Personal kann Produktdaten unter der Rufnummer +31 (0)36 54 94 777 erfragen.

Das Informationsdatenblatt für Konsumenten ist unter www. HG.eu erhältlich.

449 DU 2201

HG Hält was es verspricht.